

Аксайчане – победители в Первенстве области

24 февраля 2018 г. в Ростов-на-Дону состоялся Чемпионат и Первенство Ростовской области среди детей от 8 до 21 года по виду спорта «Восточное Боевое Единоборство».

Чсть Аксайского района защищали спортсмены ДЮСШ «Юность» отделения «каратэ» под руководством тренера, заместителя атамана Аксайского юрта по спорту Андрея Грынё.

По итогам соревнований спортсмены Аксайского района завоевали 50 медалей, из которых 19 золотых и 31 медаль различного достоинства.

В общекомандном зачете спортсмены Аксайского района завоевали 1-е общекомандное место.



